MNatpa, 22/03/2024
Ap1Bu. Mpwt.: 21839

Amootoréag: TAAAIKO INTITOYTO EAAAAAY - KATEPINA ZITYPOIIOYAOY
kspiropoulou@ifg.gr

Hpepopnvia Arostorc: [lapackevn, 22 Maptiov 2024

pog: Kevrpuo [lpmtoxorro

O¢pa Eyypagov: IPOKHPYZH AYO YIIOTPO®IQN I'TA TA TIPOTPAMMATA FRENCH +
SCIENCE - KAAOKAIPI 2024 XTH T'AAAIA .

From: Katerina SPIROPOULOU | Institut frangais de Gréce <kspiropoulou@ifg.gr>

Sent: Friday, March 22, 2024 11:45 AM

Subject: Npoknpuén Vo umotpodLwy yla Ta poypappata French + Science - KaAokaipt 2024 otn
FaAAia- FaAALKO lvoTitouto EAAGSOC

Ayamnntol cuvepydaTeg,

To FaAALKO Ivotitouto EANGSOG ipoknpuocel §U0 UTIOTPOGIEC YA TO TTOPAKATW ETILOTNMOVLIKA
TipOyPALaTA:

1/ Montpellier : « Mepi asipdpou avantvéne » — Accent frangais. AvaAuTIKr} TTEpLypapl Tou
TPOYPAULATOC KaL AAAEC xpriowues mAnpowoplisec Ba Bpetg edw: Dépliant Développement durable.

* Huepounvieg Sie€aywyng nmpoypaupatog: ano 9 €wg 28 louviou 2024

2/ Brest : « OaAdooieg Ertiotriusc kat TexyvoAoyiec » — Ciel Bretagne. AvaAuTiki) mepLypagr tou
TPOYPALLOTOC KaL BAAEC xpriouec mAnpoopisec Ba Bpeig edw: Dépliant Développement durable.

* Huepopunviecg Sie€aywyng mpoypa@upatog: and 17 louviou €wg 5 louAiou 2024

m KPITHPIA EMIAESIMOTHTAS:

Qoutntég Tpitou €toug mou Sabétouv eAdyxLoto eninedo yvwaong B2 otnv ayyAkr yAwood KaL TipogpXovTal
Qo TOVETIOTNMLAKA TUApata mou Bewpolvtal cuvadr HE Ta POTEWVOUEVA ipoypaupota (BA. Alota
EMUAEELLWY TOPEWV OTIOUSWV).

EMNIAEZIMOI TOMEIZ 3MOYAQN:
e Mnxavikwv
e [epPAAAOVTIKEG ETUOTHEC LE TNV EVPUTEPN EVVOLA
e  BloemlotApeg
e NaUTIALAKEC Kal BLOPNXAVLKEG OTIOUOEC
e OmoloodnmoTe AANOC TOUEQC ETITPETEL TN OUVEXLON TWV OTIOUSWY OTOUG TOUELC TTou oXeTilovTal
ILE TO TTPOYPAUHOTA TIou Ttpoadépovtal oto Montpellier kat otn Brest

ATAPAITHTA AIKAIOAOTHTIKA:


https://ressources.campusfrance.org/esr/cours_sejours/en/brochure_french+Sciences_en.pdf
https://ressources.campusfrance.org/esr/cours_sejours/en/brochure_french+Sciences_en.pdf

- MotononTiko yAwoooudBelag tng ayyAkng yAwooag, eAdxlotou erumedou yvwong B2
(uTtoXPEWTIKA)

- Mwotomotntikd YAwoooudBelag tng YoAAKNC YAWOOoOG yla 0ooug doltntég Stabétouv
(MpoalpeTIKA)

- BeBalwon eyypadnc oto 3° £10¢ evoC ek Twy EMNEELLWY TOREWY OTIOVSWY, G EANNVIKO
SNUOCLO TTAVETILOTHULO

- Avtiypada twv BabBuoioylwy Twy TeAevtaiwy 2 eTwv ¢ Tpttofaduiac Ekmaideuong

- AwoAoynuévn SnAwon evbladEpovtog otnv ayyAkn yAwooa, eéwc 600 AEEElg GUVOAKA,
TIOU TIEPLYPAPEL TOUG AOYOUC YLa TNV ETILAOYT) TOU CUYKEKPLUEVOU BePLVOU TIPOYPALUOTOC
KQLL TLC TUPOOTITIKEG CUVEXLONG TWV OTIOUS WV

Bloypadikd onpeiwpa

JUOTOTLKN ETILOTOAN amo €vav Kabnyntr mavenotnuiou

- 0 o¢akehog umoPndlétnTtag amooTéAAETAL NnAekTpovikd otn OlevBuvon scus@ifg.gr, pe TNV
evdelln: Candidature bourse « French + Sciences »

KataAnktiki nuepopunvia katdbeong twv pakedwv: Kuptakn 14 Anpkiou 2024 atig 23:00

EuxaploToU e K TWV TPOTEPWY VLA TNV KOLWVOTtolnon NG mpoknpuéng os kabe evdladepopevo.

Me ektipunon,

I SPIROPOULOU Katerina I 31, rue Sina
Adjointe a l'attaché 10680 Athénes
Service de coopération T+ 210 3398740

universitaire et scientifique
Institut francais de Gréce
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mailto:scus@ifg.gr
https://www.facebook.com/institutfrancaisdegrece
https://www.instagram.com/institutfrancaisgrece/
https://www.linkedin.com/company/institut-francais-de-grece/
https://open.spotify.com/user/2n20n3nzfs7hsor7bpajrw7jc?si=1ad589790e41476d
https://www.youtube.com/user/GallikoInstitouto
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